

г. Симферополь

## БОЛЬШОЙ УСПЕХ

С большим успехом проходят в Крыму гастроли Харьковского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко. Об этом говорит хотя бы тот факт, что только за десять дней на спектаклях этого театра побывало около 10 тысяч зрителей.

Симферопольцы, ялтинцы и евпаторийцы с большим наслаждением слушали оперы «Назар Стодоля», «Пиковая дама», «Аида», «Севильский цирюльник», «Риголетто», «Травиата», смотрели балеты «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан».

Артисты театра дали также концерт для отдыхающих в Алуште, провели творческие встречи с рабочими 2-й швейной фабрики в Симферополе, с колхозниками сельхозартелей «Дружба народов» и имени Калинина Красногвардейского района.

10 и 11 июня группа артистов театра даст представления в г. Джанкое, в колхозах и совхозах этого района.



На снимке: сцена из оперы «Пиковая дама». Лиза — артистка И. Бронникова, Герман — артист А. Дубинин.

Фото В. Игнатовой.